
 

 

 

 

 

〈学校教育目標〉     

自然を愛し  自ら考え行動する       

心あたたかい成名っ子の育成  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          
             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

津山市立成名小学校 

令和４年２月１８日発行 

 

あいさつ作文で 

あいさつのふりかえり 
１年間のあいさつの取組を振り返り、全校みんなで「あいさつ

作文」を書きました。１・２年生は、１００字、３～６年生は、

２４０字の原稿用紙に書きました。どの作文からも、１年間一生

懸命取り組んだ様子が伝わってきました。５・６年生の作文に

は、「もっと自分から」「もっと地域の人にも」など、これから

がんばりたいことも多く書かれていました。早速２月のあいさつ

の日には、６年生全員であいさつ運動を盛り上げてくれました。  

心に残った作文を紹介します。  

 

 

【成名小学校ホームページ】 

 いつも子どもたちのがんばりを見てくださり、あり 

がとうございます。この「成名小だより」も、カラー 

で見られます。ぜひご覧ください。 

【令和４年４月の予定】※今後変更の可能性もあります。  

◇４月 ７日（木）始業式  

◇４月 ８日（金）入学式  

※新１年生と保護者で行います。新２年～新６年は臨時休業日です。 

◇４月１９日（火）学力・学習状況調査（３年～６年） 

◇４月２２日（金）参観日（５時間目） 

◇４月２５日（月）～２７日（水）個人懇談 

          駐車場スロープ完成 

             成名地区連合町内会の方々のご尽

力で、正門前駐車場から幼稚園跡地へ

向けて、スロープが完成しました。 

ありがとうございます。小学校への来校時にご活用ください。 

３月１０日（木）あいさつの日 ７：４０～８：００  

あいさつ運動にご協力ください。  

コロナの状況によっては、校内で行います。  

 

保護者の方には、お忙しい中、アンケートにお答えいただき、

ありがとうございました。回収率９８％でした。肯定的な評価を

たくさんいただき、感謝するとともに、多くの期待をいただいて

いることを感じています。 

◎「よくあてはまる」の回答が、昨年度より１０ポイン以上  

上がった項目  ３ ６ ７ 

△「よくあてはまる」の回答が、昨年度より８ポイント以上 

下がった項目  ５ ９ １２ 

児童用パソコンを有効に活用しながら、さらに、子どもたちが

「よくわかる」授業研究の必要を強く感じています。また、８の

項目から、約９割の児童が学校は楽しいと感じてくれています

が、学校に楽しさを感じられていない児童が約１割います。１人

でも多くの児童が「学校へ行くのは楽しい」と思える成名小学校

にしていきたいと思います。 

保護者の方と協力しながら、今後も一生懸命取り組んでいきた

いと思います。ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

令和３年１２月 保護者アンケート結果 

。 

 

よく当ては

まる

だいたい当

てはまる

あまり当て

はまらない

全く当ては

まらない

1
学校は、子どもの相談が気軽にで

きる。
46% 46% 7% 0%

2
学校は、基礎基本の定着をはかる

ような取り組みをしている。
48% 48% 3% 0%

3
学校は、雰囲気がよく、子どもた

ちは生き生きしている。
59% 39% 2% 0%

4
学校は、保護者が授業や行事等を

参観する機会をよく設けている。
45% 51% 4% 0%

5
学校は、子どもの安全や事故防止

について配慮している。
40% 56% 4% 0%

6
学校は、施設・設備の環境整備を

適切に行っている。
60% 39% 1% 0%

7

学校は、教育方針や教育活動を学

校だよりや学年だより等でわかり

やすく伝えている。

73% 27% 0% 0%

8
子どもは学校へ行くのが楽しいと

言っている
52% 36% 12% 1%

9
子どもは授業が分かりやすいと

言っている。
35% 59% 5% 1%

10
子どもは、学校行事を楽しみにし

ている。
68% 31% 1% 0%

11
先生は、子どものよさや努力を認

めてくれる。
68% 31% 1% 0%

12
先生は子どもの間違った言動につ

いて、きちんと指導してくれる。
52% 40% 3% 5%

 わたしは「よくできた」にあてはまります。  

 なぜなら、朝起きて、お父さんやお母さんよりもさきにあいさつができるか

らです。２月１日に、トンネルを出たところにけいさつの方が来られていて、

大きな声であいさつができたからです。友だちにもあいさつができたからです。 

 これからは、今よりもっと元気よくあいさつができるようにしたいです。  

（３年）  

 

 私は、「あまりできなかった」だなと思います。  

 なぜかというと。私は、登校の時に作業をしている人にあまりあいさつがで

きなかったからです。もしも、あいさつをして、作業が忙しくてあいさつを返

してもらえなかったらと思うと、あまりあいさつができないし、班の人たちが

私に続けてあいさつをしてくれない時もあったから、あまりできなかったなあ

と思いました。  

 私は、次からは、勇気を出してあいさつをしていきたいです。（６年）  

 

日 曜 校　　内　　行　　事 日 曜 校　　内　　行　　事

1 火 学校朝礼 17 木 ６年短縮３校時（１１：３５下校）

2 水 町別児童会 18 金
卒業式掃除　短縮４校時（１３：２０一斉下校）
６年：短縮２校時（１０：３０下校）

3 木 ６年生を送る会 19 土

4 金 代表委員会　ぶっくまる　給食費引き落とし日 20 日

5 土 21 月 春分の日

6 日 22 火
卒業式　（１１：１０頃下校）
１年～３年臨時休業日

7 月 ALT 23 水 短縮４校時　給食最終（１３：２０一斉下校）

8 火 読み語り（低） 24 木 短縮３校時（１１：３５一斉下校）

9 水 読み語り（高）　集金日 25 金 修了式　短縮３校時（１１：００一斉下校）

10 木 あいさつの日 26 土 学年末休業

11 金 27 日

12 土 28 月

13 日 29 火

14 月 ALT 30 水

15 火 31 木

16 水 卒業式予行　６年給食最終・短縮４校時（１３：２０下校）


